

新时代 新征程 新伟业

习近平和彭丽媛为出席杭州第19届亚洲运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

(上接第一版) 习近平强调, 亚运会承载着亚洲人民对和平、团结、包容的美好向往。过去几十年, 亚洲地区总体保持稳定, 经济持续快速增长, 成就了“风景这边独好”的亚洲奇迹。作为山海相连、人文相亲的命运共同体, 我们要以体育促和平, 坚持与邻为善和互利共赢, 抵制冷战思维和阵营对抗, 将亚洲打造成世界和平的稳定锚。我们要以体育促团结, 把握历史机遇, 合作应对挑战, 践行“永远向前”的亚奥理事会格言, 把共同发展、开放融通

(上接第一版) “我们同拥有一个家, 心相通、爱相加”“亿万骄傲的声音, 汇聚成一句话, 你和我同住亚细亚”……全场共同演唱杭州亚运会主题歌《同爱同在》, 整座体育场化作欢乐的海洋。出席开幕式的国际贵宾有: 柬埔寨国王西哈莫尼、叙利亚总统巴沙尔和夫人阿斯玛、科威特王储米沙勒、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德洙、

甘川陕毗邻地区(九寨沟—武都)文旅环线战略联盟首届大会第三场新闻发布会召开

本报讯(记者尚敏贤) 9月22日, 甘川陕毗邻地区(九寨沟—武都)文旅环线战略联盟首届大会第三场新闻发布会在武都区召开。会上, 通报了甘川陕毗邻地区(九寨沟—武都)文旅环线战略联盟首届大会成果。记者从发布会上了解到, 战略联盟成立仪式上, 38个县市区签署了《甘川陕毗邻地区文旅环线战略联盟2023武都宣言》, 成功举行了甘川陕毗邻地区文旅环线战略联盟首届成员大会, 会上审议通过了《甘川陕毗邻地区文旅环线战略联

徽县举行2023年“中国农民丰收节”庆祝活动暨苗木产销对接洽谈会

本报讯(记者杨建芳 海秀芳) 9月23日, 徽县举行2023年“中国农民丰收节”庆祝活动暨苗木产销对接洽谈会。本次活动以农民为主角, 以农村为主线, 以农业为主场, 全方位展现农业农村发展新变化、新成果, 以“庆丰收 促和美”为主题, 汇集乡村文艺展演、乡村趣味运动会、丰收艺术绘画摄影作品展出、农特产品展等系列活动。活动现场, 来自全县各地的农民朋友, 欢聚一堂, 喜迎丰收节日, 大家或观看文艺表演, 或参加趣味游戏活动, 或欣赏农展, 现场气氛热烈。活动期间, 对优秀农民专业合作社、先进农业龙头企业、致富带



9月22日, 两当县“奋进新时代·共圆中国梦”——庆祝2023年中国农民丰收节暨优质农产品产销对接助推乡村振兴活动在鱼池乡齐河村举行。活动通过群众喜闻乐见、参与其中的农事活动, 弘扬传承优秀传统文化, 营造城乡共庆共祝共享丰收的浓厚氛围。图为商户在展线展示特色农产品。 本报通讯员 马卫东 摄

我市各县区全面启动学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育(三)

本报讯 9月15日, 全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。会后, 我市各县区高度重视, 迅速行动, 第一时间把思想和行动统一到党中央决策部署上来, 以高度的政治责任感全面启动、高标准推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议强调, 要抓住重点举措, 一体推动落实。要明确发力重点, 一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制, 努力把规定动作做到位。要强化理论武装, 深入调查研究, 注重实干担当, 抓实检视整改。要压实工作责任, 营造良好氛围。

西和县

9月19日, 西和县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。传达学习了中央、全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神。会议指出, 在全县深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育, 是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署, 是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署, 对统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展, 具有十分重要的意义。会议要求, 要深刻认真开展主题教育是统一全党思想意志, 增强党的凝聚力、战斗力的务实举措, 是激励党员担当作为, 提高斗争本领、担当精神的现实需要, 是坚持从严治党

(王晶 周密)

文县

9月18日, 文县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。会议要求, 全县各级党组织和广大党员要紧扣目标要求, 着力推动主题教育高质高效开展。要坚持分类施策, 突出重点、统筹推进, 抓实难点、灵活施策, 聚焦问题、对症下药, 针对不同层级、不同领域、不同对象的实际情况, 科学合理安排, 分层分类指导, 优化方式方法, 确保全覆盖, 增强针对性, 切实提升主题教育的实际成效。要扛牢政治责任, 全面加强主题教育的组织领导, 主动接受督导, 深化宣传教育, 注重统筹兼顾, 力戒形式主义, 精心组织实施,

(刘玉玺 韩志兴)

两当县

9月18日, 两当县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。会议要求, 要提高政治站位, 准确把握主题教育的部署要求。锚定目标任务、落实重点措施、做好结合文章、解决突出问题, 努力在学以致用

(闫锦煌)

学思想 强党性 重实践 建新功

本报记者 杨建芳

“能在镇上住上搬迁安置房, 不但解决了我们的住房问题, 还能给孩子提供良好的居住和学习环境。”三河坝镇水草坝村民马兴孝高兴地说。9月18日, 康县三河坝镇举行生态及地质灾害避险搬迁集中安置房选房仪式, 来自全镇200余名有搬迁意向群众参加仪式。仪式现场, 镇党政负责人对房屋结构、楼层高度、采光、小区绿化及其他公共配套设施等进行了讲解, 并围绕全镇“一河两岸”镇区规划、就业、上学、就医等多个方面, 详细阐述了搬迁后所能享受的便利条件、服务保障、就业优势等群众热切关注的有关情况。随后, 搬迁安置户实地参观了安置房户型、结构、采光等。居住在三河坝镇三河坝村滑坡隐患点的农户陈守军说: “这次生态及地质灾害避险搬迁实实在在解决了我们住房隐患问题, 以后下大雨再也不用担心了。”

康县三河坝镇: 住上「暖心房」共圆「安居梦」

“感谢党的好政策, 让我们花最少的钱, 住最安全、最舒适的房子。”三河坝镇母亲河村民说。搬迁安置户们在三河坝镇信用社的大厅里你一言我一语, 规划着搬入新房后的幸福生活。康县三河坝镇生态及地质灾害避险搬迁安置房建设项目位于三河坝镇三河坝村, 项目概算总投资为1985.29万元, 总建筑面积5330.30平方米, 主要建设2栋54套安置房, 以及社区党群活动中心, 同步配套完成水、电、路、绿化、亮化和污水垃圾处理等设施。

该项目的规划设计充分结合新型城镇化、新农村建设、乡村旅游和生态环境保护建设, 创造更加舒适的人居环境。项目建成后搬迁群众可在三河坝镇农业特色产业科技示范园天麻全产业链天麻菌种厂、农特产品加工车间、天麻菌种植基地、食用菌生产基地、花卉、中药材育苗基地实现就业, 让搬迁群众能够“搬得出、稳得住、有业就、生活好、能融入”, 破解增收难点。

今年以来, 三河坝镇党委政府树立全镇“一盘棋”的思想, 多次组织召开生态及地质灾害避险搬迁专题会议、调度会议, 形成党政主要领导牵头抓, 包村领导到村亲自抓, 驻村干部及村社干部具体抓的联动格局, 并因人制宜, 多形式、多角度、全方位开展生态及地质灾害避险搬迁相关政策的宣传, 与群众“面对面”交流, “一对一”讲解, 提高群众对政策的知晓率。同时采取“日报告、周调度”工作机制, 倒排任务、挂图作战, 为搬迁群众早日入住新房加速助航。

下一步, 该镇将认真贯彻落实省市最新部署要求, 用足用好政策红利, 扛牢主体责任, 紧盯时间节点, 加快推进搬迁进度, 确保搬迁群众按时装修入住, 真正让搬迁群众住上“暖心房”, 共圆“安居梦”。



9月21日, 西和县昌顺养殖专业合作社食用菌大棚内, 工作人员正在采摘成熟香菇。近年来, 西和县大力发展以食用菌为主的设施蔬菜产业, 逐步形成以设施蔬菜为主, 露地蔬菜为辅的蔬菜产业发展新格局。 本报通讯员 梁云霞 摄

宕昌县贾河乡:

油菜喜丰收 风景变“钱”景

本报记者 刘国庆

春种一粒“籽”, 秋收万斤“油”。连日来, 宕昌县贾河乡滩子村高山油菜已进入采收季, 村民们正利用晴好天气抓紧收割晾晒, 田间地头一派忙碌景象。近年来, 贾河乡坚持党建引领, 因地制宜, 大力发展旅游观光农业, 不断探索创新各类种植模式, 把油菜种植与促进观光旅游相融合, 不仅壮大村集体经济, 增加农民收入, 还带动当地旅游业的发展。走进滩子集中连片油菜田里, 之前金灿灿的油菜花变成了颗颗饱满的油菜荚, 乡村组织的多名党员干部群众收割队员们熟练地挥舞着镰刀在田间来回穿梭, 田间地头堆满了油菜粮垛。“今年的油菜籽颗颗饱满, 出油多。”村民们笑容满面。晾晒、取籽、晒籽、榨油……乡村“美丽资源”变身“美丽经济”。“由合作社按照品种统一、技术统一的要求, 组织群众集中连片种植油菜。”滩子村党支部书记赵彦清说, 现在油菜到了收割的季节, 今年的菜籽比较好, 每亩地能产菜籽80斤左右, 相对去年来说一亩增加了35斤, 而且农户的土地流转给了村党支部领办的合作社, 每斤比市场价高0.3元,

2000亩地的油菜就能产16万斤左右的菜籽, 预计实现经营性收入48万元, 增加村集体经济收入18万元, 带动群众就近务工342人次。贾河乡党委书记刘星介绍说, 今年, 该乡通过村“两委”领办合作社牵头流转农民土地2000亩, 采取“党支部+合作社+农户+基地”的运营模式, 建立稳定的产销合作关系, 利用合作社到户产业扶持资金, 连片种植油菜花助力乡村旅游, 盘活土地资源, 让荒地真正“活”起来, 持续激活了乡村振兴“动力源”。值得一提的是, 收割后的油料秸秆还给滩子村合作社提供了充足的牛羊冬季饲草。积极发挥联农带农作用, 优先吸纳全乡脱贫人口和监测户在合作社参与油料种植、除草和收割全过程务工, 提升村民的务工收入, 鼓励当地群众在旅游景点摆设小吃、冷饮等摊位, 滩子草原景点每天接待观光游客近2000人, 走出了一条种植、旅游、畜牧、风电联动循环发展的农旅融合新路子。

